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1. Áðïäï÷Þ  ¼ñùí  Êáñôþí  Äéáñêåßáò: Αγοράζοντας την Κάρτα Διαρκείας της Π.Α.Ε. 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (εφεξής «Π.Α.Ε.»), αποδέχεστε ότι έχετε αναγνώσει, κατανοήσει 
και αποδεχτεί τους Όρους αυτούς, καθώς και τους Γενικούς Όρους Εισόδου στο 
Γήπεδο, οι οποίοι προσαρτώνται στο παρόν και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του. 
2. Όροι Αγοράς Κάρτας Διαρκείας από ανήλικο: Για την αγορά και παραλαβή κάρτας διαρκείας 
από ανήλικο κάτω των 18 η σχετική αίτηση/σύμβαση Αγοράς Κάρτας Διαρκείας θα συμπληρώνεται 
και θα υπογράφεται μόνο από τον/τους ασκούντα/-ες τη γονική μέριμνα. Για την είσοδο και 
παραμονή του στο γήπεδο ο ανήλικος κάτω των 14 ετών πρέπει να συνοδεύεται από ενήλικα, 
τη σχετική δε ευθύνη αναλαμβάνει/-ουν πάντα ο ασκών/οι ασκούντες τη γονική μέριμνα. 
3. Προνόμια Κατόχου Κάρτας Διαρκείας: Με την αγορά της Κάρτας Διαρκείας και με την αντίστοιχη 
έκδοση Εισιτηρίου Ανταλλαγής Διαρκείας δίνεται στον κάτοχο δικαίωμα εισόδου στο Γήπεδο, που 
ορίζεται ως έδρα της Π.Α.Ε. για την παρακολούθηση όλων των Αγώνων (Πρωτάθλημα & Κύπελλο 
Ελλάδος, Επίσημοι Ευρωπαϊκοί Αγώνες) κατά τη διάρκεια της Αγωνιστικής Περιόδου 2010 -2011 σε 
συγκεκριμένη θύρα, σειρά και θέση, εξαιρουμένων των φιλικών αγώνων και τυχόν αγώνων κατάταξης 
(playoffs). Επιπροσθέτως, ο Κάτοχος αποκτά προνόμια, τα οποία καθορίζονται κατά την έναρξη της 
Αγωνιστικής Περιόδου 2010 - 2011 και τροποποιούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα από την Π.Α.Ε. 
4. Απαγόρευση μεταβίβασης ή παραχώρησης της Κάρτας Διαρκείας: Η Κάρτα Διαρκείας είναι 
προσωπική. Δεν παραχωρείται και δεν μεταβιβάζεται η χρήση της καθ’ οιονδήποτε τρόπο σε τρίτο. 
Εάν διαπιστωθεί ότι χρησιμοποιείται από τρίτο, η Π.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να του απαγορεύσει 
την είσοδο του στο Γήπεδο και να ακυρώσει την Κάρτα για το υπόλοιπο της αγωνιστικής περιόδου. 
5. Απαγόρευση ανταλλαγής, μεταπώλησης και εν γένει εμπορίας Καρτών Διαρκείας: Απαγορεύεται 
η ανταλλαγή, μεταπώληση και η εν γένει εμπορία των Καρτών Διαρκείας, καθώς και η προμήθεια 
τους για λογαριασμό τρίτων στο πλαίσιο εμπορικής ή επιχειρηματικής δραστηριότητας. Επιπλέον, 
απαγορεύεται η χρήση των Καρτών για πολιτικούς, εμπορικούς, διαφημιστικούς ή άλλους σκοπούς 
προβολής (επί παραδείγματι ως βραβεία σε διαγωνισμούς), εκτός αν έχει δοθεί έγγραφη έγκριση από 
την Π.Α.Ε. Η Π.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει οποτεδήποτε σε ακύρωση των εν λόγω Καρτών.  
6. Επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας: Κατά την έκδοση της Κάρτας Διαρκείας, καθώς και κατά την είσοδο 
του κατόχου στο Γήπεδο, ζητείται η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας (ή διαβατηρίου), προκειμένου να γίνει 
ταυτοποίηση του ονόματος, που αναγράφεται στην Κάρτα Διαρκείας με τα στοιχεία της αστυνομικής ταυτότητας. 
7. Προσωπική ασφάλεια και προσωπικά αντικείμενα: Ο Κάτοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος 
για την προσωπική του ασφάλεια, καθώς και για την ασφάλεια των ανηλίκων, που τυχόν 
συνοδεύει. Ο Κάτοχος φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τη φύλαξη των προσωπικών του 
αντικειμένων κατά την προσέλευση, είσοδο, παραμονή και αποχώρηση του από το Γήπεδο.  
8. Ματαίωση - Διεξαγωγή του Αγώνα «κεκλεισμένων των θυρών»: Σε περίπτωση ματαίωσης ή διεξαγωγής του 
Αγώνα «κεκλεισμένων των θυρών», ο Κάτοχος δεν έχει κανένα δικαίωμα για αποζημίωση οποιασδήποτε μορφής. 
9. Επιβολή τιμωρίας στην Π.Α.Ε. ή αλλαγή έδρας της Π.Α.Ε.: Σε περίπτωση αλλαγής της έδρας της 
Π.Α.Ε., λόγω τιμωρίας ή απόφασης Αρχής, θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για διασφάλιση 
θέσεως για τους Κατόχους Καρτών Διαρκείας για την παρακολούθηση του αγώνα της Π.Α.Ε. στο 
ορισθέν γήπεδο κατά προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων φιλάθλων. Σε περίπτωση που το ορισθέν 
γήπεδο έχει μειωμένη χωρητικότητα, που να μην επιτρέπει τη διασφάλιση θέσης για όλους τους 
Κατόχους Καρτών Διαρκείας, η Π.Α.Ε. θα ενημερώνει εγκαίρως σχετικά τους Κατόχους μέσω της 
ιστοσελίδας της www.pao.gr ή με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο ότι για τη διασφάλιση θέσης θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας. Σε περίπτωση που λόγω έλλειψης επαρκούς χωρητικότητας στο ορισθέν 
γήπεδο δεν εξυπηρετηθεί το σύνολο των Κατόχων Καρτών Διαρκείας, οι τελευταίοι δεν έχουν 
καμία αξίωση έναντι της Π.Α.Ε. και η Π.Α.Ε. καμία υποχρέωση για αποζημίωση οιασδήποτε μορφής. 
10. Συμμετοχή σε επεισόδια – ανάρμοστη συμπεριφορά κατόχου: Σε περίπτωση συμμετοχής του 
Κατόχου σε επεισόδια ή άλλες πράξεις και ενέργειες, που δε συνάδουν με τη φίλαθλη ιδιότητα και/ 
ή αποτελούν δυσφήμιση για τον αγώνα, το άθλημα, την Π.Α.Ε., τους αθλητές της, η Π.Α.Ε. διατηρεί 

το δικαίωμα άμεσης απομάκρυνσης του κατόχου από το Γήπεδο και / ή απαγόρευσης της εισόδου 
του σε αυτόν και / ή σε μελλοντικό / -ους Αγώνα / -ες και/ ή ακύρωσης και απαγόρευσης της χρήσης 
της συγκεκριμένης Κάρτας Διαρκείας χωρίς προηγούμενη ενημέρωση και χωρίς καμία αποζημίωση. 
11. Επιστροφή Κάρτας Διαρκείας: Ο Κάτοχος της Κάρτας έχει δικαίωμα, εντός χρονικού 
διαστήματος δεκατεσσάρων (14) ημερών από την παραλαβή της Κάρτας Διαρκείας 
και πριν από τη χρήση της με οποιοδήποτε τρόπο, να υπαναχωρήσει από την παρούσα 
συμφωνία και να επιστρέψει την Κάρτα Διαρκείας με συστημένη επιστολή στην Π.Α.Ε. 
12. Ευθύνη κατόχου: Ο Κάτοχος ευθύνεται έναντι της Π.Α.Ε. για οιαδήποτε υπαίτια πράξη ή 
παράλειψη του, η οποία αντιβαίνει σε διάταξη νόμου ή παραβιάζει τους παρόντες Όρους, καθώς 
και τους Γενικούς Όρους Εισόδου στο Γήπεδο προς αποκατάσταση κάθε ζημίας, θετικής και 
αποθετικής, που αυτή θα υποστεί από τις ενέργειες, πράξεις και την εν γένει συμπεριφορά του 
κατόχου κατά τη διάρκεια του Αγώνα. Πέραν των ανωτέρω, η Π.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να 
επιδιώξει δικαστικά τον ποινικό κολασμό των τυχόν υπαιτίων αξιόποινων πράξεων, οι οποίες τυχόν θα 
λάβουν χώρα κατά την προσέλευση, είσοδο, παραμονή και αποχώρηση των κατόχων από το Γήπεδο. 
13. Προσωπικά δεδομένα κατόχου: Ο Κάτοχος Κάρτας Διαρκείας επιτρέπει στην Π.Α.Ε. να συγκεντρώνει, 
να διατηρεί και να επεξεργάζεται τα προσωπικά του στοιχεία. Τα στοιχεία αυτά χρησιμοποιούνται από την 
Π.Α.Ε. αποκλειστικά και μόνο για σκοπούς, που καθορίζονται από την κείμενη αθλητική νομοθεσία, καθώς 
και για ενημερωτικούς σκοπούς και προωθητικές ενέργειες της Π.Α.Ε. και συνεργαζόμενων με αυτήν 
εταιρειών και χορηγών. Η Π.Α.Ε. καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την προστασία των στοιχείων 
αυτών από παράνομη πρόσβαση και αθέμιτη επεξεργασία. Σε περίπτωση που, ο Κάτοχος δεν επιθυμεί 
τη χρήση των προσωπικών του στοιχείων για προωθητικές ενέργειες της Π.Α.Ε. ή/και των χορηγών της, 
παρακαλείται να συμπληρώσει:

       Δεν επιθυμώ τη χρήση των προσωπικών μου στοιχείων για προωθητικές ενέργειες της Π.Α.Ε. ή/και 
των χορηγών της.

14. Με την αγορά της Κάρτας Διαρκείας, ο Κάτοχος της ενδέχεται να συμμετέχει αυτόματα σε 
διαγωνισμούς ή άλλες προωθητικές ενέργειες που διοργανώνει κατά καιρούς η Π.Α.Ε. Σε περίπτωση 
που ο Κάτοχος δεν επιθυμεί την αυτόματη συμμετοχή του στις ως άνω ενέργειες, παρακαλείται να 
συμπληρώσει:

	 Δεν επιθυμώ την αυτόματη συμμετοχή μου σε διαγωνισμούς ή άλλες προωθητικές ενέργειες που 
διοργανώνει κατά καιρούς η Π.Α.Ε.

15. Συμφωνία κατόχου με Π.Α.Ε.: Οι παρόντες Όροι και οι Γενικοί Όροι Εισόδου στο 
Γήπεδο, αποτελούν την πλήρη και αποκλειστική συμφωνία του κατόχου με την Π.Α.Ε. Σε 
περίπτωση αντίθεσης των παρόντων Όρων με τους Γενικούς Όρους Εισόδου στο Γήπεδο, 
οι Ειδικοί Όροι Καρτών Διαρκείας θα υπερισχύουν των Γενικών Όρων Εισόδου στο Γήπεδο. 
16. Μη συμμόρφωση με Όρους: Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του Κατόχου με έναν από τους παραπάνω 
Όρους, καθώς και με τους Γενικούς Όρους Εισόδου στο Γήπεδο, η Π.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει 
την Κάρτα Διαρκείας και να την ακυρώσει, χωρίς ο Κάτοχος να έχει δικαίωμα αποζημίωσης οιασδήποτε μορφής. 
17. Απώλεια κάρτας: Σε περίπτωση απώλειας ο Κάτοχος της Κάρτας Διαρκείας πρέπει να επικοινωνήσει 
αμέσως με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Φιλάθλων της Π.Α.Ε., στο τηλέφωνο 801 111 1908, προκειμένου να 
προβεί στην άμεση ακύρωσή της.

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους Όρους Καρτών Διαρκείας (εφεξής «Όροι Καρτών»), που ακολουθούν:
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